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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 24 y 26 de febrero de 2025 a través de panel online.

1003 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE MARZO
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de Marzo

En la presente medición, analizamos la capacidad 
proyectada de presidenciables para resolver las 
principales urgencias ciudadanas.

Respecto de la principal urgencia para las personas, 
“Mejorar la seguridad”, los liderazgos de derecha son 
vistos como más capacitados. En orden, un 30% ve a 
Matthei capacitada en esta materia; un 25% 
considera a Kast y un 23% a Kaiser. Liderazgos 
oficialistas como Bachelet o Vodanovic son 
considerados como capaces por un 16%,

En relación con “Ordenar la Migración”, el asunto es 
parecido. Kast es visto como el más capaz (33%), lo 
siguen Matthei (25%) y Kaiser con 23%,

Respecto a “Mejorar la salud, acortar las listas de 
espera”, aquí la consideración cambia. Michelle 
Bachelet es vista como la más capacitada (25%), 
seguida de cerca por Matthei (23%). Más atrás 
aparecen Kast (15%), Kaiser (15%) y Vodanovic (14%).

Por último, “Generar más empleos, mejores sueldos”, 
aquí lidera Matthei (26%), seguida de Bachelet y Kast 
con 23%.

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a los 
encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, mantiene a Evelyn Matthei en el primer 
lugar de la lista con 26%, mismo porcentaje que en la 
medición pasada.

La noticia la trae Michelle Bachelet, quien crece 5 
puntos y alcanza el 18% de las menciones 
espontáneas. 

Johannes Kaiser se mantiene en el tercer lugar de las 
preferencias con 11% (al igual que en la medición 
pasada),

José Antonio Kast se mantiene en el cuarto lugar con 
10% de las menciones (+1).

Mucho más atrás aparecen Tomás Vodanovic (3%), 
Carolina Tohá (3%) y Camila Vallejo (2%).

Aprobación presidencial:
En la presente medición, el Presidente cae dos 
puntos en su aprobación llegando a 29%. La 
desaprobación, por su parte, sube por segundo mes 
consecutivo, llegando a 59% (+2).

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno es de 27% (-2) en esta 
medición  y la desaprobación sube a 63% (+3).

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
DE GOBIERNO

PRÓXIMO PRESIDENTE/A CAPACIDADES PRESIDENCIALES

MARZO 2025

EVALUACIÓN OPOSICIÓN

La aprobación de la Oposición, por su parte, baja dos 
puntos porcentuales y llega a 10% (la más baja de la 
serie), mientras que la desaprobación aumenta dos 
puntos y llega a 68%.
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de Marzo

Identificación con el movimiento feminista:

Prácticamente sin variaciones respecto del año 
pasado, la identificación con el movimiento feminista 
llega a un 23%, mientras que quienes se identifican 
“Poco” o “Nada” alcanzan el 77%.

Percepción de nivel de machismo:

Cae significativamente el porcentaje de personas que 
considera que la sociedad chilena es “Muy” o 
“Bastante” machista. Si en marzo del año pasado un 
53% opinaba esto, en la medición actual es el 46% de 
los encuestados (-7). Por su parte, aumenta 8 puntos 
quienes creen que es “Algo machista”, llegando a 
38%.

Percepción de violencia contra las mujeres:

Cae también significativamente (-7 puntos) quienes 
perciben que la violencia contra las mujeres ha 
aumentado, llegando a 35%. Esta caída es 
significativa tanto en hombres como en mujeres, si 
bien se mantiene una brecha de percepción 
importante entre ambos en esta materia.

Al consultar a los encuestados por la disposición a 
votar por algunas figuras políticas para las próximas 
elecciones presidenciales, observamos que Evelyn 
Matthei es quien obtiene una mayor consideración 
con un 29% de personas que “lo más probable” es 
que la votarían y un 34% podría considerar votar por 
ella. Un 36% de los encuestados nunca la votaría.

En segundo lugar, aparece Michelle Bachelet quien 
también obtiene un 29% de personas que 
probablemente la votarían, mismo porcentaje que 
podría considerarla. En tanto, un 42% nunca le daría 
su voto.

Tomás Vodanovic aparece en tercer lugar con un 23% 
de encuestados que lo más probable es que lo 
votarían y un 37% que podría considerarlo. Su 
detracción es de 41%.

En cuarto lugar aparece José Antonio Kast obtiene 
un 21% de probables votantes y un 54% de 
detracción. Luego, Kaiser con el mismo 21% de 
probables votantes, pero con un un 58% de 
detracción. Y cierra la lista Carolina Tohá con un 9% 
de probables votantes y un 61% de detracción.

Al consultar a los encuestados, la opinión que tienen 
sobre distintas figuras presidenciables, vemos que en 
esta medición el alcalde Tomás Vodanovic con un 
42% de imagen “Buena” o “Muy buena” empata en el 
primer lugar con Evelyn Matthei, quien cae 5 puntos 
respecto de la medición anterior.

Tercera aparece Michelle Bachelet con 40% de 
imagen positiva (5 puntos más que la medición 
pasada).

Cuarto lugar para José Antonio Kast con 27% de 
imagen positiva (-5).

Cierran el listado, Johannes Kaiser que cae 3 puntos, 
llegando a 23% de imagen positiva y Carolina Tohá 
con 20% de imagen positiva (+1).

IMAGEN PRESIDENCIABLES ELEGIBILIDAD PRESIDENCIABLES CONMEMORACIÓN 8-M

MARZO 2025
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AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

MARZO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

MARZO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

MARZO 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)
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PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

MARZO 2025

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

mar-25 26% 18% 11% 10% 3% 3% 2%

feb-25 26% 13% 11% 9% 3% 3% 2%

ene-25 28% 11% 7% 10% 5% 3% 3%

dic-24 27% 12% 4% 11% 5% 3% 3%

nov-24 29% 11% 3% 11% 5% 2% 4%

oct-24 26% 14% 3% 12% 1% 3% 5%

sept-24 29% 17% 3% 9% - 3% 4%

ago-24 29% 13% 3% 13% - 2% 4%

No se muestran % menores a 2%
15% no menciona preferencia.
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AGENDA CRITERIAPosicionamiento candidatos presidenciales

MARZO 2025

Indícanos por favor, cuál o cuales candidatos tienen capacidad de resolver los siguientes problemas  (RESPUESTA MÚLTIPLE)
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Promover la igualdad de género

Mejorar la información y el acceso a
tratamientos de salud mental

Reformar el sistema político

Mejorar la calidad de la educación
pública

Reactivar la economía

Mejorar la eficiencia del Estado

Enfrentar la corrupción

Generar más empleos y mejores
sueldos

Mejorar la salud pública, acortar las
listas de espera

Ordenar la migración

Mejorar la seguridad
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AGENDA CRITERIAImagen figuras políticas

MARZO 2025

¿Y tu opinión respecto de…? es…? (Muy mala; mala; regular; buena; muy buena; no lo/a conozco; no sé) (PREGUNTA CERRADA)

42 47
34 28 21 18

39
47

35 32 26
19

42 42 40
27 23 20

Tomás Vodanovic Evelyn Matthei Michelle Bachelet José Antonio Kast Johannes Kaiser Carolina Tohá

ene-25 feb-25 mar-25

%Muy buena + buena imagen 

No se grafican opciones “Muy mala + mala”,Regular” ,“No sé” y “No lo conozco”
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AGENDA CRITERIAElegibilidad figuras políticas

MARZO 2025

Si hubiese elecciones presidenciales el próximo domingo, ¿cuál de las siguientes frases representa mejor tu posición respecto de los siguientes 
candidatos? (PREGUNTA CERRADA)
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Carolina Tohá

Johannes Kaiser

José Antonio Kast

Tomás Vodanovic

Michelle Bachelet

Evelyn Matthei

Nunca votaría por este candidato/a Podría considerar votar por este candidato/a Lo más probable es que vote por este candidato/a
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CONMEMORACIÓN 8M 2025 
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AGENDA CRITERIAIdentificación con el movimiento feminista 

MARZO 2025

¿Qué tan identificado/a te sientes por el movimiento feminista en Chile? (PREGUNTA CERRADA)
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Poco + nada identificado Muy + bastante identificado

mar-21 mar-23 mar-24 mar-25
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AGENDA CRITERIAPercepción nivel de machismo

MARZO 2025

En general crees que la sociedad chilena es: (PREGUNTA CERRADA)
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46

Poco + nada machista Algo machista Muy + bastante machista

mar-23 mar-24 mar-25
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AGENDA CRITERIAPercepción violencia contra las mujeres 

MARZO 2025

¿Usted cree que la violencia contra las mujeres ha aumentado, se ha mantenido o ha disminuido en Chile? (PREGUNTA CERRADA)
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Total Hombres Mujeres

dic-18 mar-24 mar-25%Personas que responden “Ha aumentado”
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